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HIKNATISLARIN RUTUPLARI
I‘IIKNATISLAR ARASINDAKI KUVVET
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GECICi MIKNATISLANMA
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Tytde son li¢ yilda hi¢ soru gelmedi,
son onbegs yilda sekiz soru geldi.




Demir, nikel, kobalt gibi maddeleri ¢cekme
ozelligi gosteren cisimlere miknatis denir:
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Tek kutuplu miknatis yoktur.

Cografi Kuzey
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Ozdes iki miknatis sekildeki I, II, III konumlarinda tutuluyor.
Buna gore, hangi konumlarda miknatislar birbirini iter?

A) Yalniz Ide B) Yalniz IIde C) Yalniz I1I'te

- D) I ve I1de E) I ve IIIte

oL



“ornek:

Ozdes miknatislar yatay bir diizleme, aralarinda esit uzakliklar bulunacak sekilde
konuluyor.

X, Y, Z miknatislari dengede olduguna gore, X, Y, Z miknatislarinin hangileri-
ne surtunme Kuvveti etki etmektedir?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C) XveY
D) Xve Z E)Y ve Z
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X ve Y miknatislari, surtunmesiz yatay duzlemde sekildeki gibi durmaktadir. Bu
durumda iplerdeki gerilme kuvvetleri sifirdan farklidir.

Buna gore,
I. K ve M ayni kutuplardir.
II. L ve M zit kutuplardir.
I1I. Iplerdeki gerilme Kuvvetlerinin buyuklukleri birbirine esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, II ve III




Miknatisin cevresindeki herhangi bir noktadaki manyetik kuvvetin yonu manyetik
alan cizgileri ile bulunur.
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Sekil I Sekil 11
X-Y ve X-Z miknatislari arasinda olugan manyetik alan ¢izgileri Sekil I ve Sekil
ITIdeki gibidir.
Buna gore, miknatislarin K, L, M Kutuplari asagidakilerden hangisidir?
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X, Y, Z pusula igneleri K miknatisinin manyetik alani icerisinde serbest birakiliyor.

re X, Y, Z pusula ignelerinden F

A) Yalniz X B) Yalniz Y C) XveVY
D) Xve Z E)Y ve Z
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X miknatis olmayabilir. Y kesinlikle miknatis

X




Ozdes X, Y, Z miknatislari yatay dizleme sekildeki gibi yerlestirilmistir. Bir celik
bilye miknatislardan esit uzaklikta O noktasinda tutulmaktadir.

X ve Z miknatisi ile bilye ayni dogrultu uzerinde olduguna gore, bilye serbest
birakildiginda hangi yonde harekete baglar?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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